AopA enavaAnyng while

AkolouBia Bnuatwv ektEAeong g evioAng while:

1. Anotwdtaln fuvenkn kot <@

2. Av sivat True
ekteAovvTaL oL EVTOAEC
MetaBaon oto BrApa 1

3. Av sival False n smavaAnyn teppatiletat kat
eKTeAE(TAL N EVTOAN TOU €ival AUECWE LETA TNV
gnovainyn

o H1oxUGg Twv unoAoylotwv @aivetal 6tav BEAOUE VA EKTEAECOULE ENAVAANNTIKEG
Ol0dIKACIEG. 2€ AQUTEG TIG NEPINTWOELG XPNOLUONOLOUNE TN dopn enavainyng while.
To NapakdTw TUAKA KWOIKA dlapdlel and To NANKTPOAOYIO aplOpoUg PEXPL va 600l
0 kaL ot ouvexela eppaviel noooL aplBpoi d60nkav. Na tov okonod autd
XPNOWONOLOUKE pia LETABANTH N onoia augaveTal oe KABe enavainyn. Oa Aéue 6TL
auTh N HeTapAnTA naidel To pOAO TOU METPNTA TNG ENAVAANYWNG

num=int(input(“dwoe ApBLG”))
count=0
while num!=0:
num=int(input(“dwoe AplOG”))
count= count+1
print(“To NARBoG Twv apBuwV nou £dwoeg eivat.”,count)

H evtoAr nou ekteAeital dTav TEAEWOEL N enavaAnwn €ivat n print.

o To napakdtw THARA KWOIKA daBdalel and To NANKTPOASYI0 ovopaTta pExpL va dobei to
Ovopa maria i) Mapia kat 0tn Cuvéxela oTapaTdel n eKTEAeON .Oev XpeldleTal va
XPNOWOMNoLCoUKE TNV eVTOAA str yiati Ta ovopata diapalovtat  Adn oav

XOPOKTNPOG.

onoma=(input(“dwaoe évoua”))
while onoma != “maria” and onoma != “Mapia”:
onoma=(input(“dwoe évoua”))

o Xpnowonolwwvtag Tnv evtoAr while Bpeite To dBpoiopa Tpwv apBuwy nou Ba dwoeTte
and 1o NANKTPOASYIO.

Xpnoiuotroiwvrag tnv evioAn while urropouue va Bpouue 1o GBpoioua 6Awv Twv
apiBuwyv amd 1o 1 éwg kai 1o 3. H petaBAnti sum givar évag aBpoloTig agou o€ auth
Karaxwpeiral 1o aBpoioua OAwv Twv apiBuwv 1Tou diaBadovrail arrd 10 TANKTPOASyIo.. H
10éa gival KABe aTiyun va mpooBETOUNE OTO ABPOIoUA TTOU £XOULE UTTOAOYIOEI UEXPI
EKEIVN TN OTIYUR TOV ETTOUEVO apIBUO
H peraBAnti counter mrailel o pOAO TOU peTPNTA TNS ETTAVAANWNG, £TO1 WOTE va
yvwpilouue KGOs atiyun moia eravaAnyn ekteAeital. Orav Eemrepdoel Tnv 3 01N
emavainwn 1o1e n ouvenkn vyiverai False kai n

ETAVAANTITIKY EVTOAN TepuartileTal. AUEOWS UETA N EKTEAEON ouvexileTal ue TV
EVTOAN TTOU BpioKeTal QuUEOWS UETA TNV ETTAVAAnYn

sum=0
counter = 1
while counter <=3 :
number = int( input( “number =) )
sum = sum + number
counter = counter + 1
print( “To aBpolopa TwV TPWV APLOUWY EVAL LOO HE @7, sum)



o  XpNnOoWonowwvtag Tnv evtoAr while Bpeite To dBpolopa NEvte aplBuwy nou edw dev
dlapacovtal and To NANKTPOAOYIO.

Xpnaiuorroiwvrag tnv vioAn while urropouue va Bpouue 1o GBpoioua OAwv Twv apiBuwyv
arré 10 1 éwg Kai 10 5. H uerafAnth sum givai évac abpoiatn¢ apou o€ autn
Karaxwpeital 1o @6poioua OAwv Twv apiBuwv.. H 16éa givar KGOs aTiyun va TPoTOETOULE
OTO ABPOIoCUA TTOU EXOUUE UTTOAOYITEI LUEXPI EKEIVN TN OTIYUR TOV ETTOUEVO apIBuUo

H ueraBAnti counter railel o pOAo Tou peTpnTA TNS ETTAVAANWNCS, £T01 WOTE va
yvwpilouue KGOgs atiyun moia eravaAnyn ekteAeitar. Orav ésmmepdoel Tnv 5 orn
emavaAnyn 1ote n ouvOnikn yiveral False kai n

ETAVAANTITIKY EVTIOAN TepuarTiCeTal. AUEOWCS UETA N EKTEAEON auVeEXiETal LIE TNV EVTOAN
TOU BPIioKETAI AQUECTWCS UETA TNV ETTAVAANWN

sum=0
number =1
while number <=5:
sum = sum + number
number = number + 1
print( sum)



